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منصور غلامی می گوید فضای محیط‌های دانشجویی، فضایی مذهبی- اعتقادی است؛ بیش از ۷۰ درصد از دانشجویان گفته اند در

برابر دشمن ایستادگی می کنند.

۵ تا ۲۰ درصد از اشخاص آن‌طور که ما می‌خواسته‌ایم نشده‌اند؛ 

به گزارش اسپادانا خبر و به نقل از شورای عالی انقلاب فرهنگی، منصور غلامی گفته: به لحاظ اینکه فضای فرهنگی کشور و
فضای محیط‌های دانشجویی، فضایی مذهبی- اعتقادی است، آمار و ارزیابی و نظرسنجی‌هایی توسط دانشگاه، حوزه معاونت
فرهنگی، حوزه معاونت دانشجویی و نهاد نمایندگی مقام معظم رهبری انجام گرفته است که شاخص‌های خیلی خوبی است.

وی اظهار داشت: نظرسنجی‌های ما نشان می‌دهد که به‌طور میانگین بالای ۹۲ درصد دانشجویان ما اعتقاد به خدای واحد، معاد
و پیامبر دارند و چون شیعه هستند قطعاً بحث امامت هم در این اعتقاد وجود دارد. ۹۲ درصد میانگین است و ما ۹۷ درصدی هم
داشته‌ایم؛ بیش از ۸۵ درصد گفته‌اند ما انقلاب اسلامی را دوست داریم. حضرت امام (ره) و مقام معظم رهبری و شخصیت‌های

ملی و فرهنگی کشور خود را دوست داریم و به آنان علاقه‌مندیم.

غلامی خاطرنشان کرد: بیش از ۷۰ درصد گفته‌اند در صورتی که برای میهن اتفاقی پیش آید ما ایستادگی می‌کنیم و این آمار
زیبایی است. این موارد الزاماً ارتباط مستقیمی با یکدیگر ندارند که بگوییم مثلاً اگر کسی از بنده ناخشنود بود حتماً با انقلاب،

دین، مذهب و اعتقادات مشکل دارد. لذا آمار نشان می‌دهد که فضای موجود در دانشگاه‌ها فضای خوبی است.

وی افزود: فرصت مطالعاتی اساتید در صنعت تصویب شده و با وزارت صنعت، معدن و تجارت قرارداد بسته شده است. با
مصوبه‌ای به دانشگاه‌ها اعلام کرده‌ایم که اعضا هیئت علمی جوان در دوره پیمانی خود که حداقل سه تا پنج سال به طول

می‌انجامد، حتماً باید شش ماه تا یک سال در صنعت، فرصت مطالعاتی را با دریافت حقوق از دانشگاه‌ها و با حمایت مالی از
پروژه‌هایی که مهم تلقی می‌شوند، بگذرانند؛ یعنی اگر پروژه‌ای را آغاز کردند و مصوب شد آن پروژه مهم و کلیدی

است، دانشگاه به آنان هزینه اضافه خواهد داد.

وزیر علوم ادامه داد: این موارد را توانسته‌ایم برای توسعه و تقویت ارتباط دانشگاه‌ها با صنعت و جامعه انجام دهیم و حل
مسائل اقتصادی و اجتماعی کشور از برنامه‌هایی است که در حال اجرا است.

وی در بخش دیگری از سخنانش ادامه داد: ما نباید عملکرد افراد دلسوز انقلابی و تلاشگر در محیط دانشگاه‌ها را به جهت
اینکه ۵ تا ۲۰ درصد از اشخاص آن‌طور که ما می‌خواسته‌ایم نشده‌اند زیر سوال ببریم. بنده با اعتقاد و با شناخت و حضوری که
بین دانشجویان داشته‌ام عرض می‌کنم که بهترین محیط‌های دانشجویی را دانشگاه‌های ما دارند. حالا اگر بعضی دانشجویان را

می‌بینیم که کمی مقنعه‌شان عقب است یا لباس نامناسبی بر تن دارند نباید همه دانشگاه را زیر سوال ببریم.

غلامی ادامه داد: دل همه جوانانی که در خارج از کشور تحصیل کرده‌اند و به هر دلیل به کشور بازنگشته‌اند برای نظام و انقلاب
می‌تپد. بنده به واسطه سفرهای خارجی و یا به دلیل آشنایی با والدین و اساتید دانشجویان، جوانانی را می‌شناسم که به هر

دلیل در خارج از کشور هستند و می‌گویند ما لحظه شماری می‌کنیم تا شرایطی حاصل شود و بتوانیم به کشور بازگردیم و ما
باید بتوانیم این ارتباطات را حفظ کنیم. کاری که حتماً جز برنامه‌های ما است، جذب نخبگان ایرانی خارج از کشور است.

وی تاکید کرد: کارهای پژوهشی مشترک می‌تواند این ارتباط را برقرار و تقویت کند و به سمت داخل کشور هدایت کند. بالاخره
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باید قبول کنیم که جاذبه‌هایی در خارج از کشور وجود دارد و علی‌رغم دلسوزی و علاقه و وابستگی به داخل می‌تواند آنان را
نگه‌دارد. ما باید بتوانیم این جاذبه‌ها را خنثی کنیم؛ در همین رابطه ما نزدیک ۱۵۰ پروژه مشترک با دانشگاه‌های خارج از کشور

داریم که اساتید دکتری ما با اساتید و محققین خارجی انجام می‌دهند که بخش درخور توجهی از اساتید خارجی افراد ایرانی
مقیم خارج از کشور هستند و استاد ایرانی دانشگاه‌های خارجی هستند. به همین جهت این ارتباطات به‌خوبی انجام شده است.

وزیر علوم در بخش دیگر سخنان خود افزود: فعالیت‌های سیاسی و اجتماعی در دانشگاه‌های ما نه‌تنها فروکش نکرده است
بلکه در سال ۱۳۹۷ نسبت به سال ۱۳۹۶ پانزده تا بیست درصد افزایش داشته است و دانشگاه‌ها به کار خود ادامه می‌دهند.

تعداد سخنرانی‌ها، تعداد مناظرات و تعداد کرسی‌های آزاداندیشی در سال ۱۳۹۷ خیلی بیشتر از ۱۳۹۶ بوده است و ۱۳۹۶ بیش
از ۱۳۹۵ بوده است و این امر نشان دهنده این است که دانشجویان ما فعالیت می‌کنند، حضور دارند و حرف می‌زنند.

وی تاکید کرد: ما اگر اجازه دهیم این ارتباطات برقرار شود و اظهار نظر و ابراز وجودها اتفاق بیفتد منافع آن به جامعه برخواهد
گشت. وقتی دانشجو ۱۰ سخنرانی را بشنود و حرف‌های طرفین مختلف را بشنود و با تفکرات سیاسی متخصصین موضوع

آشنا شود، خود صاحب‌نظر خواهد شد. می‌تواند پاسخ ده‌ها نفر را بدهد و این اظهارنظر کارشناسی خواهد شد. این از
برنامه‌هایی است که در دانشگاه‌ها انجام می‌شود و مورد حمایت است. خوشبختانه با اینکه بعضی افراد نگران بوده‌اند و ممکن

است نگران هم باشند هیچ عارضه‌ای هم ندارد.
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